



## 蘇聯戰略的意圖

英國政壇月來大辯論，蘇會不會攻歐？

他說：「近年來，蘇聯空中力量的不斷增長給英倫三島帶來了新的特別嚴重的威脅。在過去三年中，蘇聯部署了射程為過去三倍、載重量為過去兩倍的新轟炸機，這樣一來，就把它能空投到常規彈藥位的潛力增加了十倍，蘇聯在東德的那些基地離英國的主要人口集中區還不到五英里——對於俄國的超音速逆火式轟炸機來說，只不過飛行二十分鐘就夠了。」

至於向蘇聯提供優惠貸款和先進技術的問題，人們早就指出，這不會使蘇聯在同西方打交道時變得「溫和」些，而只能是「養虎患」。

辯論的第二個問題是，英國的國防力量究竟應該削減還是增加，由於對蘇聯的戰略意圖有不同的判斷，在國防政策上也就有兩種不同的主張。認為蘇聯「沒有侵略意願」，不存在「蘇聯的威脅」的那部份人主張削減國防開支。今年九月，工黨（防務研究小組）出版的一份研究報告就主張大幅度削減軍費。

理由之一是：當前英國經濟困難重重，要把用於防務的經費更好地用在公共事業方面」。

理由之二是：「蘇聯的決策者在很大程度上受西方行動的影響。如果西方減少軍事力量，蘇聯的地位將會加強，如果西方軍事活動增加，相反的情況就會出現」。因此，報告認為，削減國防力量「對緩和和限制武器將是一個重大貢獻」。

這份研究報告的觀點引起了激烈的爭論，不僅反對黨人士和公眾輿論群起駁斥，就是工黨中絕大多數議員也不同意，保守黨領袖撒切爾夫人九月二十三日發表談話指出，如果按這份研究報告提出的建議大量削減國防力量，「會將英國置於無防務可言的境地」。十月十四日，她在保守黨年會上的講話中又強調：「為了『加強西方的防務』，英國不僅不應該忽視國防和削減軍費，反而必須『給防務以應有高度的優先地位』。」

英國今年九月二十一日在自由黨年會上宣佈，

（未完）

## 光怪陸離的軟骨病

奇 雜 雜 症 輯 錄 :



對發育正常的的孩子，也不完全準確，即使有少許影響，也是並不大。

要是對軟骨病的小兒，那末日後的影響就嚴重了，有一部份有仰臥習慣的，不肯更動，這對普通孩子的頸骨，已到年老，還是這個形態，俗名叫做「剝刀頭」。又有一部份孩子因床墊堅硬，平臥不移，因此使小孩的頭頸骨後面壓扁，尤其是軟骨病的小兒影響。

對發育正常的的孩子，也不完全準確，即使有少許影響，也是並不大。

（二）頭骨左右不勻：有好多小兒，日久頭骨後面會變成扁平，直

到年老，還是這個形態，俗名叫做「剝刀頭」。又有一部份孩子因床墊堅硬，平臥不移，因此使小孩的頭頸骨後面壓扁，尤其是軟骨病的小兒影響。

對發育正常的的孩子，也不完全準確，即使有少許影響，也是並不大。

（二）頭骨左右不勻：有好多小

孩，平時睡眠，喜歡側向一面，從來不肯更動，這對普通孩子的頸骨，已

到年老，還是這個形態，俗名叫做「剝刀頭」。又有一部份孩子因床墊堅硬，平臥不移，因此使小孩的頭頸骨後面壓扁，尤其是軟骨病的小兒影響。

對發育正常的的孩子，也不完全準確，即使有少許影響，也是並